2.2. PO3paxXyHOK OCHOBHOI BUPOOHUYOI IIAOIII
IIPOEKTOBAHOI AIABHUIL (1IeXy)

Jlo ckimamy BUpPOOHMYOI TJIONII BKJHOYAETHhCS ILIOLIA, 3aliHATa
oOJlafHAHHSAM, TPOXOJAaMM, Mpoi3gaMu, KOHBEEPAMH, pOJIbIaHraMH,
CTEHAAMH, PO3MIYAIBHUMHU  [JUTaMu, podouumu  mwapamua st
THCTPYMEHTY, POOOYMMM MICISIMU JUISl TEXHIYHOTO KOHTPOJIIO JeTajei
TOWIO.

MeranopizaibHl BepCTaTy JUIBHUII a00 BIAALIEHb MEXaHIYHOIO
HEXy MOXYTh OyTH pO3TalllOBaHI 3a XOJOM MOCIIJIOBHOIO BUKOHAHHS
TEXHOJIOTIYHUX Olepalii (mpeaMeTHa chnemiaiizamisa AUIbHUI) ado 3a
nomiOHUMKM  MozenassMu  (rpynamMM) — BEPCTaTiB  (TEXHOJOTIYHA
cnewianmizamis). Ha mpakTuili yacTime 3yCTpIHaeThCs 3MILIaHUi Crnocio
YTBOPEHHS JT1JBHUILLL.

Ha BuOip BapiaHTiB pO3TalllyBaHHS AUIBHUIL BIJIMBAIOTH YMOBHU
poOOTH Ta TEXHOJOTTYHI OCOOJIUBOCTI BEPCTATIB, 110 BUKOPUCTOBYIOTHCS.
Buxoasuu 3 1b0Oro, HEAOUIJILHO PO3MILIYBATH MOPYY IIABHUIN Ta JIHI
BUTOTOBJICHHS JI€Tajeli BUCOKOI 1 BIITHOCHO Mayioi TOYHOCTI Y 3B’SI3KY 3
HEMMHYYHMM BIUIMBOM BiOpalli oOjajlHaHHS Ha TOYHICTh BUTOTOBJICHHS
BIINOBIAHUX AeTaneii. HenpunyCTUMUM € 3MilIaHe pO3MILICHHS J1IbHUIL
aOpa3uBHOI 0OPOOKH Ta CKJIAJaHHS.

BupoOGHuuy mionry AuUibHMIN (LIE€XY) BH3HAYAKOTh 332 MOKA3HUKOM
MUTOMOI IO, SIKa IPUIAa€e Ha OAUH BepcTar ado ogHe podoUe MicCIIe:

Sy = SumCup M, (1.8)
p

1€ Siyr — MATOMUIN NMOKA3HKK TUIOLII HA OJIMH BEPCTAT: JJIsl BEPCTATIB
Baror 110 5 T. Sur=10...15 M*, 10 10 T. — Sy =16..25 M*, 10 25 T. —
Su=26...45 M2; o 120 1. — Su=50...150 M° Ha OJWH BEpCTaT, IS
BepCTaKiB Sy, =10 M,

3 MNpakTUYHOI TOYKW 30py HA AUIBHUII (B 1EXy) JOLIJILHO
po3MIlyBaTH OOJaAHAHHS PI3HUX Tra0apuTHUX PO3MIPIB, TOMY JUIA
OI[IHKM  TOTPIOHOI  MIOU[I  3pYYHINIE KOPUCTYBAaTUCS MUTOMUMU
NOKa3HUKaMM JUJII MEXaHIYHUX JUIbHMIL (1exiB). IToka3zHMK MUTOMO]
3arajibHOi IJIOLII BPAXOBY€E TAKOXK JIOMOMDKHY TUIOLLY IJIsi 30€pEeKEHHS
3aroTOBOK MIXK ONEPALISIMH, TJIOLLY MariCTpaJbHUX MPOi3/iB TOLIO:

SHI/IT.SaF = 173SHI/IT.Z[' (1 9)
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B nmaHoMmy mpukiaai: — muToMa IJIola OAHOro APIOHOTO BepcTaTa
S =15 M2;

—  BUPOOHMYA MO JUTBHUL Sper oo = 15-10 = 150 M*;

—  3arajbHa mioma JIIbHUI Sy 0= 1,3:150 = 195m°.

—  00’em OymiBm auibHUI1 V=195-10=1950 m3.



